



贵州全景、凤凰、襄阳专列4月22日首发 俄罗斯包机持续火 乘邮轮游冲绳送厦门

5月东北三省专列直达漠河、呼伦贝尔、中俄边境 西北五省、新疆深度游专列均交100抵300

贵州旅游就像一瓶尘封的茅台酒，荟萃山水、人文历史之精华。路仕达旅游集团为河南游客首开全景贵州空调专列，与凤凰古城、襄阳古城组合。专列将带您去领略“黄果树瀑布”，集洞、林、湖、瀑、石、水多种景观于一体，玲珑秀丽的荔波大小七孔；红色旅游圣地遵义会址；被誉为“天下喀斯特，尽在龙宫”的龙宫景区；到西江千户苗寨享长桌宴……看过《神雕侠侣》的朋友，或许对襄阳这座城市不会陌生。站在襄阳古城墙上，遥想大侠郭靖气吞万里如虎。那就4月22日乘空调专列看看这座城的美景吧，3个行程，特惠团1580元起，品质团1880元起。名额不多。另外，黄山+福建全景9天升级空调



卧铺3180元(含门票);4月19日云南贵州凤凰12天空调包列3180元(含门票);5月20日东北三省+北戴河、承德空调专列直达漠河，带您去看北极光，另有呼伦贝尔大草原，中俄边境;5月31日西北五省+喀纳斯丝绸之路空调专列开始接受预订，4月25日前报名交100元抵300元。

郑州直飞莫斯科包机，仅需9个小时

莫斯科郊外的晚上，夜色多么好，令人神往。这里是诗人普希金的故乡，拥有众多的古老建筑群，雄伟的红场、克里姆林宫等举世闻名。原来去莫斯科要从北京、上海、广州等地中转，航行十几个小时，团费高达万元。现在郑州直飞莫斯科航线开通，9小时即到。红场、克里姆林宫、莫斯科地铁、东

宫、夏宫花园、彼得保罗要塞等精华景点全走到，入住当地四星酒店，体验风味晚餐，也有精选中式美食;当地无任何强制消费项目，无老年附加费，全程由金牌领队陪同，全面感受战斗民族的魅力。最主要的是，签证免签，只需护照即可，不用麻烦地准备签证资料。4月21日出发6999元/人，28日出发7999元/人。

乘豪华国际“丽星”邮轮游日本冲绳宫古岛，赠送厦门游

相比常规旅游，对中老年人来说，乘豪华国际“丽星”邮轮出国无疑是舒适休闲、轻松自由、省心省钱的旅游方式。首先，手续简便，仅需一本护照，无需办理签证即可畅游日本冲绳宫古岛;其次，邮轮上丰富的娱乐活动更能让游客尽情欢愉。本次活动“丽星”邮轮一张船票即可享受餐饮、住宿、休闲娱乐等一体式体验。邮轮上各种配套设施完善:剧院、娱乐场、免税店、舞厅、温泉池、儿童游乐场、棋牌室、健身房、医院等一应俱全，像移动的五星级酒店。此次活动停靠冲绳的离岛——宫古岛，这里因洁白的沙滩和清澈见底的海水，被誉为“东洋第一”的美丽海滩;年平均气温23℃，每年的4月和5月是景色较好的时

候，号称日本的夏威夷。此行程还赠送三天二晚的厦门旅游，厦门精华景点鼓浪屿、南普陀寺、环岛路黄金海岸、海上明珠塔、曾厝垵风情街、五缘湾国家湿地公园、集美学村等，整体行程7天，郑州起止，仅需2880元。让爸妈一次出行，拥有两种不同的享受。**郑重承诺:**无老人附加费、无强制购物
出发日期:4月30日
另有多条出境特惠线路:美国西海岸10日游 4999元/人;柬埔寨吴哥窟双飞5日游 1699元/人;越南岷港双飞6日游 1500元/人;泰国双飞6日游 2580元/人;郑州直飞澳大利亚包机双飞8日游 5999元/人;泰新马10日游 4280元/人;德法意瑞奥+荷兰8国12天 8999元/人。唐善普

出境详询:0371-66619612 66619613
国内线路详询:87539280
地址:郑州市紫荆山路与商城路交叉口向北200米路西华林新时代1534、1536室

在这里，弘亿的蔬菜论棵卖

在《欢乐颂》里安迪在阳台上种植了一些有机蔬菜，而这些蔬菜就是水培蔬菜，是将植物栽植在一个狭长的不透水栽培槽中，槽中有缓慢流动的营养液，植物根系的一部分浸没在营养液中，一部分露在空气中，植物从这种小环境中吸收水、营养物和氧气，其营养供应更直接、无障碍。今天大家到郑州市中牟县建设路南段的弘亿国际庄园，来看看咱郑州的水培蔬菜吧！樊无敌



来弘亿水培蔬菜基地感受现代农业科技

水培蔬菜是指大部分根系生长在营养液中，只通过营养液为其提供水分、养分、氧气的有别于传统土壤栽培形式下进行栽培的蔬菜。弘亿国际农业自成立伊始就着力发展高科技农业，重视科技创新，积极引进专业人才并成立科研团队，不断研究培育农作物新产品。弘亿水培蔬菜基地培育的水培蔬菜主要有玻璃生菜、小白菜、茼蒿、生菜等产品。来过弘亿国际庄园的人，想必都对弘亿的现代农业科技印象深刻:物联网自动控制的智能连栋温室，神奇的水培，节能降耗的以色列滴灌技术，立体栽培……弘亿以现代农业为核心，发展休闲农业、观光农业，致力于打造以农业科研、生产示范、科普教育、旅游观光、农产品深加工为一体的综合性农业产业示范区，可以实现精细化、标准化生产蔬菜、瓜果、花卉，一直以来立足于自身的资源优势和产业基础，走出了一条推进农业现代化加速发展的特色路。

弘亿蔬菜基地有最先进智能阳台园艺机

弘亿水培蔬菜产品营养高，生长周期短;蔬菜的商品品质好，外形整齐，发育正常，成熟良好，质地口味俱佳，新鲜无病虫;蔬菜的营养品质好，膳食纤维、维生素和矿物质元素含量高。弘亿水培蔬菜基地还展示有国内外最先进智能阳台园艺机，阳台园艺机可自动补水，也可自动补光、杀菌，它的光模拟太阳光，有7种光源，在光线不足时，及时给农作物补光，促进其生长。水培种植可以对蔬菜的营养成分

实施精确的控制，这意味着蔬菜的营养构成更加均衡一致。水培蔬菜与传统种植、无土栽培相比更容易控制农药与重金属污染，更易接近原始生态环境。现在看新闻经常有各类蔬菜滞销，但在弘亿就不存在这一问题，这里的蔬菜论棵卖，你说，这样的环境长大的蔬菜，能供不应求吗？

地址:中牟县建设南路(弘亿国际庄园B区)
客服电话:400-6712-888

